

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**készült a bizottság 2019. március 25-én
16.00 órakor kezdődő
nyilvános üléséről**

Az ülés helye: *Polgármesteri Hivatal (Bp. XV., Bocskai u. 1-3.)
C. épület, Kossuth terem*

Meghívottak: Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, a Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, Tankerületi igazgató, többcélú intézmények vezetői, általános iskolák, óvodák, gazdasági társaságok, egyéb XV. kerületi intézmények, alapítványok, egyházak és nemzetiségi önkormányzatok vezetői.

Jelen vannak: A jelenléti ív szerint

Király Csaba bizottsági elnök: Köszönti a megjelent vendégeket, előterjesztőket, és a Bizottság tagjait. Megállapítja, hogy a Bizottság 5 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja. Ismerteti a napirendi javaslatot az alábbiak szerint:

Képviselő-testületi hatáskörű előterjesztések

Nyilvános ülés

1. Előterjesztés a Budapest Rendőr-főkapitányság XV. kerületi Rendőrkapitányság 2018. évi szakmai tevékenységéről
(lkt.sz. 2/2-56/2019. sz. anyag)
2. Előterjesztés Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata tulajdonában álló gazdasági társaságok gazdálkodásáról, vagyoni helyzetéről, illetve üzleti tervük időarányos teljesítéséről történő adatszolgáltatási és beszámolási kötelezettségeik teljesítési követelményeinek elfogadásáról
(lkt.sz. 2/2-57/2019. sz. anyag)

Bizottsági hatáskörű előterjesztések, Nyilvános ülés

3. Előterjesztés a társas és szövetkezeti lakóépületek felújításának támogatására kiírt 2018. évi pályázat nyerteseinek elszámolásáról
(lkt.sz. 2/8-18/2019. sz. anyag)

Egyebek

Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás a napirendi javaslatához, kéri a bizottság szavazatát.

VKB 41/2019. (III.25.) sz. határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottsága **úgy dönt, elfogadja az előterjesztett napirendi javaslatot és a tárgyalási sorrendet.**

(Szavazati arány: 5 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Elfogadott napirend:

Képviselő-testületi hatáskörű előterjesztések

Nyilvános ülés

- 1. Előterjesztés a Budapest Rendőr-főkapitányság XV. kerületi Rendőrkapitányság 2018. évi szakmai tevékenységéről**
(Ikt.sz. 2/2-56/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: Németh Angéla polgármester
Előadó: dr. Zsidei Kinga főosztályvezető
- 2. Előterjesztés Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata tulajdonában álló gazdasági társaságok gazdálkodásáról, vagyoni helyzetéről, illetve üzleti tervük időarányos teljesítéséről történő adatszolgáltatási és beszámolási kötelezettségeik teljesítési követelményeinek elfogadásáról**
(Ikt.sz. 2/2-57/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: Németh Angéla polgármester
Előadó: Diósi László tulajdonosi referens

Bizottsági hatáskörű előterjesztések

Nyilvános ülés

- 3. Előterjesztés a társas és szövetkezeti lakóépületek felújításának támogatására kiírt 2018. évi pályázat nyerteseinek elszámolásáról**
(Ikt.sz. 2/8-18/2019. sz. anyag)
Előterjesztő: Németh Angéla polgármester
Előadó: Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezető

Egyebek

1. Előterjesztés a Budapest Rendőr-főkapitányság XV. kerületi Rendőrkapitányság 2018. évi szakmai tevékenységéről

(Ikt.sz. 2/2-56/2019. sz. anyag)

Király Csaba bizottsági elnök: Megadja a szót a főosztályvezetőnek szóbeli kiegészítésre.

Dr. Zsidei Kinga főosztályvezető: A bizottsági ülésen jelen van dr. Balogh Róbert rendőr alezredes, ezért átadja a szót az előterjesztés kiegészítésére.

Dr. Balogh Róbert rendőr alezredes: A kerületben az elmúlt hét évben a bűncselekmények csökkentek, ez nagyban köszönhető a polgárőrségnek is. Közlekedési balesetekben több személyi sérülés és elhalálozás is történt. A közúti balesetek száma csökkent. A halálos kimenetelű balesetek száma a tavalyi évhez képest nőtt. A halálos kimenetelű közúti balesetek főként gyalogos gázolásokból adódtak. Januárban a rendőrkapitányság két szolgálati gépjárművet kapott az önkormányzattól. Szeretné megköszönni az önkormányzat morális és anyagi támogatását. Amennyiben kérdések, észrevételek vannak a bizottság részéről, azokra szívesen válaszol.

Király Csaba bizottsági elnök: Kéri a napirendi ponthoz kapcsolódó kérdéseket.

Dr. Pintér Gábor képviselő: Az előterjesztéssel kapcsolatban két kérdése van. A kerületi rendőrkapitányság jelenleg hány fővel látja el a munkáját? A prostitúció visszaszorítására a rendőrkapitányság milyen intézkedéseket tud tenni?

Király Csaba bizottsági elnök: Az Önkormányzattól a rendőrkapitányság szolgálati lakásokat kapott. A szolgálati lakásoknak mekkora szerepe van a munkaerő megtartásában? Továbbra is van igény a rendőrkapitányság részéről az önkormányzati lakások biztosítására? Megállapítja, hogy további kérdés a bizottság részéről nincs, ezért a kérdéseket lezárja. Válaszadásra megadja a szót a dr. Balogh Róbert rendőr alezredesnek.

Dr. Balogh Róbert rendőr alezredes: A prostituáltak, amennyiben szabálysértést követnek el, úgy eljárás indul ellenük. Többnyire a szolgáltatásból adódóan a szemetelés teszi ki a fő problémát, amely ellen a rendőrkapitányság a szükséges intézkedéseket megteszi. Rendszeresen történnek ellenőrzések, szondáztatások, mert a szolgáltatást többnyire alkoholos befolyásoltság alatt lévő állampolgárok veszik igénybe. Amennyiben a lakosság vagy az Önkormányzat részéről olyan bejelentés történik, amely bűncselekménnyel, vagy szabálysértés elkövetésével kapcsolatos, akkor a kapitányság ez ügyben a szükséges lépéseket megteszi, prostitúcióval kapcsolatos egyéb bűncselekmények esetében is. A rendőrkapitányság létszáma megfelelő a rendészeti munkák ellátására. A

Bűnügyi Osztály létszámának feltöltése folyamatban van. A fluktuáció elsősorban a járőr pályakezdő rendőröket érinti. Budapesten az igen magas ingatlanárak nem kedveznek a kerületben foglalkoztatott rendőrök számára, mert a fizetésük háromnegyed részét lakhatásra fordítják. Nagy segítség az Önkormányzat részéről, hogy szolgálati lakásokkal támogatja a kerület rendőreit, a pályakezdő rendőröknél az állás betöltésénél fő szempont a szolgálati lakás biztosítása, mert az új generáció már nem kíván rendőrségi szálláson lakni. Amennyiben a rendőr kolléga más kerületben kíván állást vállalni, a szolgálati lakást köteles a rendőrkapitányság részére visszaszolgáltatni. Vannak olyan pályakezdő rendőrök, akik inkább vidéken keresnek állást, mert ott lehetőségük nyílik arra, hogy családi szolgálati lakást kaphassanak.

Király Csaba bizottsági elnök: Az elkészült rendőrségi beszámoló egy nagyon precíz munka, amely átfogó jelentést ad a rendőrkapitányság 2018. évi munkájáról. A kerületben az Önkormányzat és a rendőrkapitányság együttműködése példaértékű, amit továbbra is fenn kell tartani. A lakosság számára fontos a közbiztonság és a kerület tisztasága. A prostituáltak által szétszórta hulladék közegészségügyi probléma, melyre megoldást kell találni. A Városüzemeltetési Osztály és a RÉPSZOLG Kft. együttes összefogásával a felhalmozott hulladékokat a kerületben meg lehetne szüntetni. A felvilágosító, bűnmegelőzési programok, előadások megtartása továbbra is támogatandók. Amennyiben a rendőrkapitányság továbbra is együtt kíván működni az Önkormányzattal a felmerült problémák megoldásában, úgy az Önkormányzat nem zárkózik el azon lehetőségtől, hogy a rendőrkapitányság részére egyéb juttatásokat nyújtson. Megköszöni a rendőrkapitányság egész éves munkáját. Kéri a napirendi ponthoz kapcsolódó hozzászólásokat.

Moór Árpád bizottsági tag: Az elkészült rendőrségi beszámoló nagyon részletes és kiváló munka. Tapasztalat alapján elmondható, a gépjárművezetők többsége nem használja az indexet sávváltáskor, kanyarodáskor, viszont a dudát előszeretettel használják. A rendőrségi beszámoló nem tér ki a vezetés közben mobiltelefonáló gépjárművezetőkre, amely szabálysértést von maga után. A gépjárművezetés közben mobiltelefonáló állampolgárok esetében történt-e már intézkedés, indult-e már szabálysértési eljárás? Milyen ellenőrzéseket tesz a rendőrség a gépjárművezetés közben mobiltelefonáló állampolgárok kiszűrésére?

Király Csaba bizottsági elnök: Hozzászólásra jelentkezett Sumics János kerületi lakos, ezért három percben megadja a szót Sumics János kerületi lakosnak.

Sumics János kerületi lakos: A Páskomliget utca 64. szám alatt hosszú ideig parkolt egy személygépkocsi, amelynek mindhárom ajtaja hiányzott és az elejehátulja össze volt törve, ezzel kapcsolatban bejelentést tett a kerületi rendőrkapitányságra, ahol intézkedtek a személygépkocsi gyors elszállításáról, szeretné megköszönni a rendőrkapitánynak a gyors intézkedést. Másik probléma a kerületben hajléktalanokkal kapcsolatos ügy, a Rákos út 77. szám alatt, a Hősök útja 3. szám alatt, a Zsókvár utca 42-44. szám alatt élnek mindennapjaikat, ott esznek, isznak, piszkítanak, amely területeket az

ottani szolgáltatók tartják tisztán. Megérdeklődte a közeli hajléktalan szállót és ott fogadnák őket, de a hajléktalanok nem kívánnak hajléktalan szállóra menni. A rendőrkapitányságot és dr. Pintér Sándor Belügyminisztert is megkereste a hajléktalanok ügyében. A Hősök útja 3. szám alá gyermekek járnak játszani és mivel a hajléktalanok ott élik mindennapjaikat, ezért a gyermekek ezeken a területeken igen magas fertőzésveszélynek vannak kitéve. Többször kihívta a rendőrséget az életvitelszerűen ott tartózkodó hajléktalanok végett, de a hajléktalan probléma a mai napig nem oldódott meg. Kéri a rendőrkapitány segítségét az ügy megoldásában. Köszönetet mond Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezetőnek, a kerületben lévő autómosó mögötti területről a hulladék elszállítása bejelentés alapján megtörtént.

Király Csaba bizottsági elnök: A vitát lezárja. Válaszadásra megadja a szót Dr. Balogh Róbert rendőr alezredesnek.

Dr. Balogh Róbert rendőr alezredes: Az irányjelző mellőzésére és a gépjárművezetés közbeni mobiltelefon használatra fel kívánja hívni a beosztott rendőrök figyelmét ezen közlekedési szabálysértések kiszűrésére. A kerületben többször került sor szabálysértési eljárás indítására irányjelző használat mellőzéséből, záróvonal átlépéséből, piros lámpán történő áthaladás miatt. A Sumics János kerületi lakos által említett Páskomliget út 69. szám alatt parkoló gépjármű elszállításáról közterület-felügyelet intézkedett. Hajléktalan ügyekkel kapcsolatban jogszabályok szerint szükséges a rendőrségnek eljárnia. A hajléktalan többször felszólításra került, bíróság elé is bekerült az ügye. A rendőrkapitányság egészségügyi intézménnyel is tárgyal annak érdekében, hogy a hajléktalan ne életvitelszerűen tartózkodjon ott. A rendőrkapitányság minden olyan lépést megtesz, amelyet a hajléktalan ügy kapcsán meg lehet tenni.

Király Csaba bizottsági elnök: További, észrevétel, hozzászólás hiányában a vitát lezárja. Ismerteti a határozati javaslatot. Kéri a bizottság szavazatát.

VKB 42/2019. (III.25.) sz. határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottsága **megtárgyalásra és elfogadásra javasolja** a képviselő-testületnek „**a Budapest Rendőr-főkapitányság XV. kerületi Rendőrkapitányság 2018. évi szakmai tevékenységéről**” szóló 2/2-56/2019. iktatószámú előterjesztést, és a benne foglalt határozati javaslatokat.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 2. képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

2. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata tulajdonában álló gazdasági társaságok gazdálkodásáról, vagyoni helyzetéről, illetve üzleti tervük időarányos teljesítéséről történő adatszolgáltatási és beszámolási kötelezettségeik teljesítési követelményeinek elfogadásáról
(Ikt.sz. 2/8-57/2019. sz. anyag)

Király Csaba bizottsági elnök: Megadja a szót Diósi László tulajdonosi referensnek az előterjesztés szóbeli kiegészítésre.

Diósi László tulajdonosi referens: A gazdasági társaságok teljesítési követelményrendszere a korábbi képviselő-testületi ülések döntések és polgármesteri iránymutatások alapján készült el. Korábban a Képviselő-testület által hozott határozataival elfogadásra kerültek a gazdasági társaságok beszámolóit és az üzleti tervek. A felügyelő-bizottságok beszámolóit 2017-ben előzetes szempontrendszer alapján történtek meg. A Hivatal a Képviselő-testület által elfogadott határozatokban megfogalmazott követelményeket kívánta egységes rendszerben megjeleníteni. A szempontrendszerek aktualizálása, korszerűsítése is nagy hangsúlyt kapott. A kidolgozott szempontrendszerek folyamatos felülvizsgálatot igényelnek. A Számvevőszék oldaláról egyre nagyobb a nyomás a tulajdonosi joggyakorlás ellenőrzésére, amely ezen előterjesztés határozatba foglalásával a XV. kerület szempontjából megvalósul.

Király Csaba bizottsági elnök: Kéri a napirendi ponthoz kapcsolódó kérdéseket.

Dr. Pintér Gábor képviselő: Milyen adminisztratív terhet róhat a gazdasági társaságokra az új rendszer?

Király Csaba bizottsági elnök: További kérdés nincs, lezárja a kérdéseket és válaszára megadja a szót a tulajdonosi referensnek.

Diósi László tulajdonosi referens: Plusz adminisztratív terhet nem jelent a gazdasági társaságokra nézve. Üzleti terveket, beszámolókat eddig együttesen kapta meg a gazdasági társaságoktól a Hivatal és úgy kerültek betérjesztésre a Képviselő-testület elé, de ez most megváltozik, a gazdasági társaságoktól kapott anyagok közül, csak azon az anyagok fognak a képviselő-testület elé kerülni, amelyek éppen döntést igényelnek, tehát a beszámolók, üzleti tervek, egymástól függetlenül fognak a Képviselő-testület elé kerülni. Az új szempontrendszer kialakításával a felügyelő bizottságnak évente néhány oldalas beszámolót szükséges készítenie a gazdasági társaságok éves tevékenységéről, amely elkészítése a felügyelő bizottságokra nézve nem jelenthet plusz terhet.

Király Csaba bizottsági elnök: Szükséges volt az előterjesztés elkészítése. A gazdasági társaságok vezetői a beszámolókból eddig más-más fontos elemet emeltek ki. A képviselők döntését megkönnyíti, amennyiben a mérlegbeszámoló és az üzleti

terv mellett egy összefoglaló anyag is készül, amely a Képviselő-testület elé is bekerül. Az előterjesztést támogatandónak tartja. A tavalyi évi beszámolók elkészítése már az új rendszer szerint fog megtörténni. Kéri a napirendi ponthoz kapcsolódó hozzászólásokat. Hozzászólás nincs, lezárja a vitát és válaszára megadja szót az előterjesztőnek.

Diósi László tulajdonosi referens: A határozati javaslat határidejénél április 2-a van megjelölve elfogadásra és 2019. július 1. a hatályba lépésre. A tavalyi évről a beszámolók nagyrésze már elkészült, tehát a szempontrendszert már nem tudják a gazdasági társaságok vezetői az elkészült beszámolóban alkalmazni. Amennyiben elfogadja a Képviselő-testület a szempontrendszert, úgy a könyvvizsgálókkal és gazdasági vezetőkkel szükség van a szempontrendszer együttes áttekintésére. Gazdasági beszámolók e szempontrendszer alapján csak a következő évben tudnak elkészülni.

Király Csaba bizottsági elnök: További, észrevétel, hozzászólás hiányában a vitát lezárja. Ismerteti a határozati javaslatot. Kéri a bizottság szavazatát.

VKB 43/2019. (III.25.) sz. határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottsága **megtárgyalásra és elfogadásra javasolja** a képviselő-testületnek „**a Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata tulajdonában álló gazdasági társaságok gazdálkodásáról, vagyoni helyzetéről, illetve üzleti tervük időarányos teljesítéséről történő adatszolgáltatási és beszámolási kötelezettségeik teljesítési követelményeinek elfogadásáról**” szóló 2/2-57/2019. iktatószámú előterjesztést, és a benne foglalt határozati javaslatokat

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 2. képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

3. Előterjesztés a társas és szövetkezeti lakóépületek felújításának támogatására kiírt 2018. évi pályázat nyerteseinek elszámolásáról

(Ikt.sz. 2/8-18/2019. sz. anyag)

Király Csaba bizottsági elnök: Megadja a szót Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezetőnek az előterjesztés szóbeli kiegészítésre, aki nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Kéri a napirendi ponttal kapcsolatos kérdéseket.

Dr. Filipisz Andrea aljegyző: Az előterjesztés egy héttel később került kiküldésre, ezért az előterjesztésben szereplő határozati javaslatok határideje az alábbiak szerint módosulna: döntésre: április 2., értesítésre: április 17., támogatás összegének átutalására: május 2.-án kerülne sor.

Király Csaba bizottsági elnök: A módosítás a határozati javaslat tartalmát nem befolyásolja. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, kéri a bizottság szavazatát.

VKB 44/2019. (III.25.) sz. határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottsága **elfogadja** a Budapest **XV. kerület, Sódergödör ltp. „B” épület Báthory utca 1-5. szám** alatti Társasház, mint támogatott 782/2018. számú támogatási szerződéséhez kapcsolódó elszámolását a 2/8-18/2019. iktatószámú előterjesztés 3-4. melléklet szerinti tartalommal. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a **támogatás teljes, 2.367.301,- Ft összegének átutalása** érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 2. (döntésre)

2019. április 17. (értesítésre)

2019. május 2. (támogatás összegének átutalására)

(Jogsabályi hivatkozás: 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 5.§ (2) bekezdés 2. pontja, (6) bekezdése, 3.1. melléklete; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 9.§ (1) bekezdés a) pontja, (3) és (5) bekezdése)

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

VKB 45/2019. (III.25.) sz. határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottsága **elfogadja** a Budapest **XV. kerület, Bánkút utca 49. szám** alatti Társasház, mint támogatott 773/2018. számú támogatási szerződéséhez kapcsolódó elszámolását a 2/8-18/2019. iktatószámú előterjesztés 7-8. melléklet szerinti tartalommal. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a **támogatás teljes, 596.000,- Ft összegének átutalása** érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 2. (döntésre)

2019. április 17. (értesítésre)

2019. május 2. (támogatás összegének átutalására)

(Jogsabályi hivatkozás: 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 5.§ (2) bekezdés 2. pontja, (6) bekezdése, 3.1. melléklete; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 9.§ (1) bekezdés a) pontja, (3) és (5) bekezdése)

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

VKB 46/2019. (III. 25) sz. határozat

A Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottsága **elfogadja** a Budapest **XV. kerület, Erdőkerülő utca 18-24. szám** alatti Társasház, mint támogatott 738/2018. számú támogatási szerződéséhez kapcsolódó elszámolását a 2/8-18/2019. iktatószámú előterjesztés 11-12. melléklet szerinti tartalommal.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a **támogatás IV. részletének, 1.527.810,-Ft összegének átutalása** érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 2. (döntésre)

2019. április 17. (értesítésre)

2019. május 2. (támogatás összegének átutalására)

(Jogsabályi hivatkozás: 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 5.§ (2) bekezdés 2. pontja, (6) bekezdése, 3.1. melléklete; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 9.§ (1) bekezdés a) pontja, (3) és (5) bekezdése)

(Szavazati arány: 6 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Egyebek

Király Csaba bizottsági elnök: Megadja a szót Moór Árpád bizottsági tagnak.

Moór Árpád bizottsági tag: Merk Péter az előző két bizottsági ülésen a hozott döntése ellentétes a Képviselő-testületi ülésen hozott döntésével. Az ellentétes szavazása annak köszönhető, hogy a bizottság munkáját nem tartja megfelelőnek, vagy a bizottsági tagokat nem tartja a feladathoz eléggé felkészültnek? Az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló előterjesztést a bizottsági ülésen megszavazta, viszont a képviselő-testületi ülésen nem támogatta. Szeretné tudni az ellentétes szavazása okát.

Király Csaba bizottsági elnök: Szavazásnál a képviselőknek csak a saját lelkiismeretükkel kell elszámolni. Merk Péter képviselő, amennyiben szeretne válaszolni a kérdésre, megteheti.

Merk Péter képviselő: Képviselő-testületi ülésen kíván a feltett kérdésre válaszolni.

Király Csaba bizottsági elnök: Megköszöni a jelenlévők bizottsági ülésen való részvételét. A bizottsági ülést bezárja.

K.m.f.


Király Csaba
bizottsági elnök

A jegyzőkönyvet készítette: Pap-Barina Andrea bizottsági titkár